

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 206 Садово-паркове господарство
Херсонський державний аграрно-економічний університет

Сучасний розвиток південного регіону України, його високий туристичний потенціал безпосередньо пов'язані з благоустроєм та озелененням урбанізованих територій та рекреаційних об'єктів. Відповідно галузь потребує кваліфікованих кадрів, обізнаних у всіх напрямках зеленого будівництва та садово-паркового господарства. З цією метою у 2013 році у ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» було створено кафедру лісового та садово-паркового господарства.

Для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти науково-педагогічними працівниками кафедри розроблена освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство». Програмою зазначено логічну послідовність підготовки фахівців, перелік навчальних дисциплін (компонент) з кількістю кредитів ЄКТС, які дозволяють сформувати фахові компетентності.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, спрямована на засвоєння фахівцями професійних компетенцій відповідно до сучасних тенденцій розвитку галузі. Програмою передбачене належне кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення. Розробниками включені вибіркові дисципліни «Озеленення сучасного урбосередовища», «Екзотичні дерева та ліани в ландшафтах України», запропоновані стейкхолдерами та здобувачами, які відповідають програмі підготовки фахівців спеціальності 206 Садово-паркове господарство.

Дана освітньо-професійна програма передбачає великий відсоток практичної підготовки, що дозволить здобувачам якісно підготуватись до професійної діяльності та обіймати посади зазначені національним класифікатором України «Класифікатор професій ДК 003:2010».

Представлена освітньо-професійна програма охоплює сучасні критерії, що висувуються до майбутніх фахівців, які навчаються на першому рівні вищої освіти за представленою спеціальністю, здатність до працевлаштування, академічну мобільність, що сприяє набуттю програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.



«Максимова М.Д.»

Марія МАКСИМОВА